



Швейцарский художник Кристоф Бюхель собрался закопать в пустыне Мохаве в Калифорнии самолет Boeing 727. Художник уже направил соответствующий запрос в департамент планирования округа Керн.

Арт-проект Бюхеля получил название "Терминал". Когда он будет реализован, желающие осмотреть результат труда художника, смогут спуститься под землю по специальному тоннелю, ведущему к захороненному лайнеру.

Известно, что двигатели и авиационное топливо из "Боинга" будут удалены в целях безопасности посетителей. Инженер проекта будет следить за тем, чтобы крылья и фюзеляж не пострадали от тяжести песка.

Что именно художник собирается разместить внутри самолета, пока не совсем понятно. Известно, что интерьер салона будет сохранен. Одна из идей "Терминала" заключается в том, чтобы показать посетителям различные геологические пласты. Как этого сумеют добиться при том, что песок для размещения самолета скорее всего будут копать, неизвестно. Старые самолеты используются для всего подряд, например отели Белгорода тоже могут быть в виде самолета.

Как отмечает The Bakersfield Californian, специально для претворения проекта "Терминал" в жизнь на территории Мохаве были выкуплены земельные участки. Представители Бюхеля заплатили округу 21 тысячу долларов. В ведомстве планирования заявили, что в целом у чиновников нет претензий к задумке Бюхеля.

Сам художник, который, например, заставлял посетителей своей выставки искать клад (выставка "Капитальное дело" была открыта в 2002 году в Цюрихе), не давал никаких

комментариев относительно своей идеи закопать самолет в пустыне.

Источник: lenta.ru